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Fiind elevi care studiază în școli europene, avem o mulțime de 
oportunități care ne ajută să ne dezvoltăm atât pe plan personal, cât și 
academic. Pentru că facem parte din Uniunea Europeană, școlile din 
România pot oferi elevilor oportunitatea de a se implica în diverse 
proiecte, legate de aproape orice temă își doresc. Multe dintre acestea 
ne oferă și posibilitatea de a călători în altă țară, tocmai pentru a vedea 
cum trăiesc oameni din diferite colțuri ale lumii. 

În cadrul programului Erasmus+, Liceul Teoretic ”V. Alecsandri” 
derulează un proiect în care vorbim despre materiile din STEAM, dar și 
despre ecologie și protejarea mediului, în parteneriat cu alte două școli: 
una din Germania, Erding și cealaltă din Irlanda de Nord, Belfast. Cea 
mai recentă deplasare (30 martie – 6 aprilie 2019) a fost în Irlanda de 
Nord, Belfast, unde am mers 5 elevi (Barbacariu Elena, Bobu Dragoș - 
Andrei, Cristiean Maria, Ențuc Maria – Raluca și Ioja Lucian - Constantin) 
și 2 profesori (Dragu Ramona, Ionescu Mihaela). Pentru mine, unul dintre 
elevi, a fost o experiență care mi-a “deschis ochii”. M-am împrietenit cu 
ceilalți elevi implicați în proiect foarte repede, acest lucru ajutându-mă să 
cunosc orașul și stilul de viață al oamenilor mai ușor decât aș fi făcut-o 
pe cont propriu. De asemenea, școala parteneră din Belfast (St 
Dominic's High School) a avut un mare impact asupra mea, fiind complet 
diferită față de cele din România. În primul rând, sistemul de învățământ 
este destul de diferit față de al nostru, însemnând că elevii cu cât erau 
mai aproape de terminarea liceului, cu atât mai puține materii aveau, 
însă pe acelea le studiază intens. Pe de altă parte, aspectul școlii era 
impecabil, în fiecare clasă, baie și sală de mese fiind foarte curat. În plus, 
atât elevele cât și personalul liceului purtau uniformă, aceasta fiind strict 
obligatorie. Școala mi-a indus un aer de seriozitate, încredere, bucurie și 
pasiune, și m-aș mai duce oricând cu drag acolo. 
 

#BelfastAprilie2019 

 

Evenimentele lunii: 

mai 2019 

 Simpozionul ”Experiențe 
didactice”,  
 Conferințele ”Electric 

Minds” 

 

Participanţii la 
mobilitatea de la Belfast 
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-Sâmbăta: O zi cu un drum lung și probleme tehnice legate de cazare, 
dar acest lucru ne-a "forțat" să stăm împreună și să socializăm, ceea ce 
ne-a ajutat să ne cunoaștem mai bine, unindu-ne grupul. 
-Duminică: Mi-a placut foarte mult Grădina Botanică, fiind frumos 
organizata și colorată. Muzeul din interiorul acesteia a fost surprinzător 
pentru mine, neașteptându-mă să aibă atât de multe jocuri interactive. 
Informațiile erau scurte și exacte, sugerand esențialul exponatului. 
-Luni: La workshopul cu drone mi-a plăcut foarte mult că am lucrat în 
echipe, ajutându-ne reciproc să construim codul pentru a deplasa drona 
în punctele precizate. Aspectul școlii m-a impresionat, atât cel exterior 
cât și cel interior, totul fiind foarte curat și organizat. De asemenea, elevii 
nu erau gălăgioși, fiecare știind ce trebuie să facă și cum să se 
comporte. Cei cu care am apucat să interacționez au fost deschiși la 
întrebări, fiind doritori să mă ajute. 
-Marți: Dintotdeauna mi-au plăcut izvoarele, râurile, în general tot ce ține 
de apă. În drumeția pe care am avut-o pe muntele Mourne se aflau multe 
izvoare, făcându-mă să mă simt în largul meu. După ce am ieșit din parc, 
ne-am plimbat pe malul mării la Newcastle, unde erau foarte mulți 
pescăruși. Era destul de frig, însă perfect pentru a putea admira peisajul. 
Pe de alta parte, la sfârșitul activităților prezente în program, am fost la 
un loc numai cu trambuline. Cu siguranță o experiență de neuitat. 
-Miercuri: La Ulster University am lucrat cu roboți și Arduino. De mult 
voiam să înțeleg cum funcționează Arduino, iar aceasta activitate mi-a 
dat acel impuls de care aveam nevoie pentru a începe să lucrez. 
Studenții care erau în sală erau deschiși să te ajute, iar dacă nu știau 
răspunsul, se interesau imediat pentru ați rezolva problema. 
-Joi: Mi-a plăcut mult aspectul clădirii de la Queen's University, fiind totul 
foarte colorat și vesel. Am învățat cum se programează semafoarele, 
lucru la care nu m-aș fi gândit să îl învăț. De asemenea, am avut și 
ocazia de a ne juca cu VR. Mi-a placut mult și abia aștept să mai încerc 
cât de curând. Seara am asistat la concertul anual susținut de elevii școlii 
la Catedrala Sf. Ana, care m-a impresionat până la lacrimi. Piesele alese 
erau cunoscute și interpretate într-un mod deosebit. 
-Vineri: Am avut o lecție de istorie atât în clasă, cât și afară, unde mi-au 
plăcut foarte mult unele mesaje transmise prin intermediul graffiti-ului de 
pe Zidurile Păcii, surprinzând probleme grave ale prezentului, una dintre 
ele fiind încălzirea globală. Cina de rămas bun a fost frumoasă, însă și 
dificilă, având în vedere că a trebuit să îmi iau la revedere unor prieteni 
foarte buni. 

Pe final, dar nu de proiect, un sfat de la o elevă care a văzut foarte 
puțin din ce îi are lumea de oferit, este să vizitați cât de mult puteți, să fiți 
curioși, pasionați și să munciți din greu pentru visul vostru. Iar dacă încă 
nu stiți ce vă place, implicați-vă în cât mai multe proiecte și voluntariate; 
veți găsi ascunsă pe undeva, pasiunea voastră. 

 
Redactor : Maria Cristiean – clasa a IX-a 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


